

Povodom zahteva za dodatnim pojašnjenjima u vezi sa tenderskim dosijeom za sprovođenje nabavke usluge eksterne revizije troškova prvog potprojekta, u okviru Regionalnog programa stambenog zbrinjavanja u Srbiji – Prvog potprojekta, broj: RHP-W1-EV/LVP3-2016, dostavljamo vam sledeće odgovore:

**Pitanje broj 1:**

(Zavedeno pod brojem: 13396 od 08.11.2016.)

- Da li kao dokaz o tehničkom kapacitetu pored Obrasca 1, umesto ugovora o reviziji donacije može dostaviti potvrda izdata od strane Naručioca da je ugovor izvršen?

***Odgovor:***

Ponudač isključivo dostavlja kopije traženih ugovora u skladu sa tačkom 3.12.3 (Deo A – Uputstvo ponuđačima).

- Da li kopije Ugovora traženih u tački 3.12.3 mogu biti na engleskom jeziku?

***Odgovor:***

Kopije ugovora mogu da budu na engleskom jeziku, pod uslovom da je dostavljen i prevod na jezik postupka (Deo A - Uputstvo ponuđačima, tačka 4).

- Ukoliko je ugovor potpisan u 2013. godini i ugovorom je definisano više izveštajnih perioda-tranši (Izveštaj o utrošenim sredstvima u 2013, 2014 i 2015 godini) da li se to računa kao posebni revizorski izveštaji po godinama kad su izdati?

***Odgovor:***

S obzirom da su tenderskom dokumentacijom predviđena po dva ugovora u svakoj godini a ne dva revizorska izveštaja, isti se ne mogu smatrati posebnim ugovorima.

Predsednik Komisije

  
Dejan Domanović